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A ucis un sportiv!
Constănţean
condamnat în

România și fugit în
Canada, extrădat!

Constănțeanul Givan “Coco” Iusein, în
vârstă de 48 de ani, a fost condamnat în
România la 18 ani de închisoare după ce a
fost găsit vinovat de uciderea unui sportiv
profesionist pe data de 10 iulie 1992, în
stațiunea Mamaia. În decembrie 1994,
sentinţa lui a fost întreruptă din motive
medicale pentru 21 de luni, însă la finalul
acestei perioade, Givan Iusein a reuşit să
fugă din ţară. În 2001, bărbatul a obţinut
cetăţenia canadiană, reuşind să-şi
ascundă trecutul infracţional. Românul a
avut mai multe probleme cu legea şi în
perioada petrecută în Canada, fiind
condamnat pentru agresiune cu intenţia de
a se opune arestării în 1999 şi fraude cu
carduri de credit în 2011. Bărbatul a
încercat fără succes să se opună extrădării
lui în România, susţinând că a fost supus
unor abuzuri grave, inclusiv sexuale, în
timpul detenţiei în ţara noastră.

Judecătorul Kenneth Campbell a
hotărât că afirmaţiile acuzatului privind

actele de “tortură oribilă repetată” la care
acesta ar fi fost supus în perioada detenţiei
în România “nu au fost confirmate sau
coroborate de nicio dovadă medicală”.
Potrivit cotidianului Toronto Sun, românul
mai are de ispăşit 15 ani şi 7 luni din
sentinţa pentru crima comisă în 1992.

Cum a avut loc odioasa crimă

În 1992, sportivul constănțean Mihai
Tudoraşcu, practicant de lupte greco-
romane, în vârstă de numai 22 de ani, a
fost implicat într-un scandal cu un interlop,
Valentin Caravană, zis Cabană. Incidentul
a avut loc în stașiunea Mamaia, în faţa
Barului Melody. Pentru că nu a reuşit să-l
dovedească pe Tudoraşcu, Caravană şi-a
chemat în ajutor doi prieteni, printre care şi
Givan Iusein, zis „Coco“. Plecaţi în
căutarea lui Tudoraşcu, cei doi indivizi i-au
dat de urmă în zona Castel din Mamaia,
unde au tăbărât asupra lui, aplicându-i mai
multe lovituri cu cuţitele şi bâtele. După ce
l-au lăsat inconştient, zăcând într-o baltă
de sânge, atacatorii au fugit. Cei doi
suspecţi au fost judecaţi şi condamnaţi la
câte 18 ani de închisoare. Givan Iusein a
făcut mai multe cereri de întrerupere a
executării pedepsei din motive de ordin
medical, lucru care s-a şi întâmplat în anul
1995, când a profitat de eliberare şi a fugit
din ţară.

Oribila crimă a vut 
loc în 1992

Cercetat pe Legea terorismului

Ovidiu Grosu, autointitulat
organizator al mitingului din 10
august din Piaţa Victoriei, cel care
instiga la violenţe, este cercetat de
DIICOT pentru instigare la infracţiuni
de terorism, pe Legea 535/2004.
Plasat sub control judiciar, acesta
trebuie să facă faţă unor condiţii
draconice: să nu părăsească judeţul
de reşedinţă, să nu folosească
internetul, să nu acorde interviuri şi
să nu participe la adunări publice.

“Marţi, 7 august, procurorii
DIICOT - Structura Centrală s-au
sesizat din oficiu cu privire la faptul
că în seara zilei de 06.08.2018, în
cadrul unei emisiuni difuzate de către
un post de televiziune naţional, a fost
prezentat un interviu al numitului
OVIDIU GROSU pe parcursul căruia
acesta, care s-a autointitulat
”adevăratul organizator al protestului
diasporei din 10 august”, i-a
îndemnat pe viitorii participanți la
manifestare să recurgă la acte de
violență îndreptate împotriva
integrității corporale a forțelor de
ordine, inclusiv a vieții acestora.

Verificările întreprinse în cauză
au relevat faptul că, înscriindu-se pe
aceeași linie a demersurilor de

instigare publică la săvârșirea de
acte de violență împotriva
reprezentanților autorităților chemate
să asigure desfășurarea în condiții de
siguranță a manifestației organizate a
avea loc în data de 10.08.2018 în
municipiul București, numitul Ovidiu
Grosu a îndemnat publicul verbal şi
scris să săvârșească în condițiile
Legii nr.535/2004 infracțiuni contra
vieții și integrității corporale a
persoanelor, respectiv distrugere.

Prin ordonanţa din data de
08.08.2018 procurorii DIICOT -
Structura Centrală au dispus punerea
în mişcare a acţiunii penale faţă de
inculpatul Grosu Ovidiu, pentru
săvârșirea infracțiunii de instigare
publică, prev.de art. 332 alin.1 din
Legea nr.535/2004, cu referire la
art.32 alin.1 lit.a) și c) din Legea
nr.535/2004.

La aceeaşi dată, procurorii
DIICOT - Structura Centrală au
dispus luarea măsurii controlului
judiciar față de inculpatul Grosu
Ovidiu, pentru un termen de 60 de
zile, de la data de 08.08.2018 și
până la data de 06.10.2018, pe
durata controlului judiciar inculpatul
urmând să respecte, printre altele,

următoarele obligații:
- să nu folosească sisteme

informatice ce au conexiunea de date
activă (să nu utilizeze internetul);

- să nu depășească limita
teritorială a județului de reşedinţă
decât cu încuviințarea prealabilă a
D.I.I.C.O.T.

- să nu acorde interviuri;
- să nu participe la adunări

publice;
- să nu dețină, să nu folosească

și să nu poarte arme;
De asemenea, inculpatului i s-a

atras atenția cu privire la faptul că,
în caz de încălcare cu rea-credință
a obligațiilor care îi revin, măsura
controlului judiciar se poate înlocui
cu măsura arestului la domiciliu sau
măsura arestării preventive.

Cauza este instrumentată
împreună cu ofiţeri de poliţie
judiciară din cadrul Direcţiei de
Combatere a Criminalitatii
Organizate – Serviciul de
Investigare a Infracţiunilor de
Terorism.

Acţiunea a fost efectuată cu
sprijinul Brigăzii Speciale de
Intervenție a Jandarmeriei “Vlad
Ţepeş”“, precizează DIICOT.

Autointitulatul
organizator al
mitingului din
10 august are
probleme mari

cu DIICOT

A scos banii și a fugit! 100.000 de lei, virați din
greșeală în contul unei persoane fizice

Firma Servicii Publice SA Iaşi
este a doua societate din Iaşi care a
virat peste 100.000 de lei, din
greşeală, în contul unui om, în locul
furnizorului de combustibil. Acum,
firma încearcă să îl găsească pe
românul îmbogăţit şi să îşi recupereze
banii. SC Servicii Publice SA Iaşi a
dat în judecată două bănci după ce a
făcut în mod greşit plata unei facturi
către un furnizor de combustibil.
Astfel, peste 100.000 de lei au ajuns
în contul unei persoane din judeţul
Argeş, care a scos banii, iar
reprezentanţii firmei au rămas cu
paguba. Anterior, firma de salubritate
SC Salubris SA Iaşi, a păţit acelaşi
lucru.

Astfel, SC Servicii Publice SA Iaşi
a chemat în judecată două instituţii
bancare şi le-a cerut magistraţilor din
cadrul Judecătoriei Iaşi să oblige
băncile, în solidar, la restituirea sumei
de 125.450,25 lei, cu titlu de daune.

Cei de la Servicii Publice au
menţionat în instanţă că au un
contract cu un furnizor de combustibil.

„Pentru luna septembrie a anului
2016, furnizorul a emis o factură
fiscală pe 30 septembrie 2016, în
valoare totală de 125.450,25 lei, cu
termen de scadenţă în 30 de zile de la
emitere. Pe 7 octombrie 2016, pe
numărul nostru de fax am primit o
înştiinţare scrisă din partea
furnizorului conform căreia, începând
cu data de 3 octombrie 2016, plata
facturilor emise în temeiul contractelor
în derulare se va face în noul cont,
indicat în respectiva adresă. Pe 10
octombrie 2016, am achitat factura ce
fusese emisă pe 30 septembrie în
contul indicat prin adresa primită”, au
arătat reprezentanţii SC Servicii
Publice SA în faţa instanţei, potrivit
Capital.ro.

Conform acestora, în data de 20
octombrie 2016, compania ar fi primit

o notificare electronică din partea
furnizorului de combustibil, în care se
arăta că trebuie să asigure plata
pentru a evita neacceptarea cardurilor
în staţiile de distribuţie. Cei de la
Servicii Publice au spus că
efectuaseră plata, dar furnizorul de
combuastibil a replicat că nu primise
vreun ban.

Astfel, compania ieşeană s-a
adresat celor două bănci, solicitându-
le returnarea sumei de 125.451,25 lei.
Ulterior, firma ieşeană s-a adresat
instanţei, în speranţa că îşi va
recupera banii. Reprezentanţii celor
două bănci au solicitat instanţei
respingerea cererii, susţinând că au
efectuat transferul pe baza indicaţiilor
date de către SC Servicii Publice SA
Iaşi. Aceştia au adăugat că există o
suspiciune de fraudă şi că
recuperarea sumei este de
competenţa organelor de urmărire
penală.

Givan “Coco” Iusein


